NnoPAAOK MOHTAXA

CHATb ¢ aBTOMOGUNSE OYKCMPOBOYHYHO NETNO (B AarbHenwem
ncnonb3oBaTbCcsa He byaeT).

C neBou CTOPOHbI aBTOMOOUNSA Yepes HUXKHME OTBEPCTUSA B
TOYKax «A» NPOCBEPNNTbL B BEPXHEWN MOSKE NOHXepoHa 2 OT-
BEpPCTUS AnamMeTpom 13 MM 1 paccBepnnTb UX CO CTOPOHLI Ba-
rakHuka go gnametpa 18 mm. BectaButb cBepxy BTysku 90 mm
n 85 MM 1 3akpenuTb nesyto ctopoHy TCY 6ontamn M12x130.
MpaByto ctopoHy TCY kpenutb 6ontamm M12x1,25x40.
BbipoBHATL TCY no ueHTpy, nocne aToro Heob6xoanmo Bce
3aNeMeHTbl KpenneHus 3aTaHyTb ¢ MOMeHToM: M10 = 50 Nm;
M12 =79 Nm.

YctaHosutb Wap VH 8837 n KpoHwTtenH posetkn BA® 0168
Ha Ganky.

YcTtaHoBky TCY pekomeHOyeTcs NpoM3BOANTL TOMBbKO cneyuna-
nmcTamm B aBTOCEPBUCAX.

000 «Bbosan-ABTodhneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M12x1,25x40 2 wrT.
Boar M12x1,25x75 2 wr.
Boar M12x130 2 mT.
Taiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mT.
Iaiika M12 (c¢/koHTp.) 2 mr.
laiica 12 JI (mpyx.) 2 wr.
Iaii6a C. 12.37 8 mr.
Iap VH 8837 1 wr.
Bryaka 1=85 BA®-0141 1 wr.
Bryaxa 1=90 BA®-0142 1 m.
Kponmreiin pozerkn BA® 0168 1 m.
Iaii6a 40x40 BA®-0301 2 mT.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
HNHCcTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr.
MomeHm 3amsikKu
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
KoMnnekTHocTb n3genus M10 46 Nm
M12 79 Nm
banka TCY 1 mrr. M14 125 Nm
M16 195 Nm
Kopo6xa ynakoBouHas 1 mr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
YnakoBKka noJMdTHJIEHOBasI 1 mr. M12x1,5 83 Nm
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




ooy | T605A | (G @S|« | _ & | & p @

TArOBO-CLIEMHOrO Chery Tiggo

TOBAP CEPTU®HUIIUPOBAH

ycTpoiicTea Vortex Tingo 1775 | 1200 | 75 |[Becuerro| 7,02 |BosslAutonex
LLIapoBOro TMna N K. Kr. K. 15,38 kN. BAR 28
20121 = KT.
LADP-074 7 Bmynka (=85 rr
bAD-0301 lWavda 40x40
A | boam M12x 730
[avka M12 (c/koHmp.)
LADP-0142 Bmuxa (=90 mm Wavda A. 71237 (ybenus.)
bA®-0301 laida 40x40 \\\\
bonm M2x 7130 s

[auka M12 (c/kormp)

Waida A. 1237 lybemss) % ﬁ

bLAD 0768 ApoHwmeur po3emxy

760501000000 banka b coope

bonm M2x125x40
Wawvoa 72 /1 (npyxur.)
Wawvoa A. 1237

VHESES 7 Uap

il

E I bomm MiZx125x75
Wavoa A. 1237

[avka M12x125 (c/korHmp.)




